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GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Segunda (7a) Sessão Ordinária 
da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, 
realizada no Plenário do Palácio 
Legislativo Vereador “Abel Ferreira 
Rodrigues”, situado na Rua Pedro 
Ladislau da Silveira, n° 1390, Bairro 
Cidade Livre, no dia 01 de Abril de 
2022.

Aos um (01) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente em exercício Gerson Caldeira 
de Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, 
com o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de 
Vitória do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael 
da Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada.
Logo após Lida a Palavra de Deus, o presidente solicitou ao secretário que fizesse a 
chamada dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte 
Pires, Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da 
Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves 
Prado, Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor 
Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. I o- INDICAÇÃO N°.
006/2022-CMVJ, de autoria do Vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, que 
dispõe que seja “DISPONIBILIZADO 01 (um) TRANSPORTE FLUVIAL, TIPO BARCO,
PARA DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA POTÁVEL NOS BAIRROS DA MINA E SANTA CLARA, 
VISANDO ATENDER OS MORADORES ATIGINDOS PELA ENCHENTE QUE ASSOLA O 
MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI”. 2°- OFÍCIO N°. 016/2022-SEMIE/PMVJ, RESPOSTA AO 
OFÍCIO N°. 001/2022-GAB/CARLOS CHAVES. 3°- OFICIO N°. 066/2022-CMSJV,
ENCAMINHAMENTO DE CÓPIA DO DECRETO N°. 099/2022 DE NOMEAÇÃO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SAÚDE TRIÊNIO 2022-2025. Em seguida passou-se para as PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do 
primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou a mesa diretora, cumprimentou a 
todos os vereadores presentes e desejou bom dia a todos os ouvintes da Radio 87,9, 
cumprimentou a plenária presente. Falou de sua agenda do fim de semana onde no dia 24 
de abril (domingo) esteve presente da solenidade de posse e troca do comando do 11 0 
BPM, onde todos os nobres parlamentares pediram reforço no policiamento do Município 
de Vitória do Jari. Falou de sua agenda onde se deslocou ate Macapá, onde esteve o 
Vereador Célio Lazamé e o Vereador Aldemir Duarte Pires, onde fizeram visitas aos 
órgãos públicos atrás de melhorias para a população. Falou de sua ida ate a Secretaria 
de Desenvolvimento Rural -  SDR, onde teve reunião com o Secretario Janer Gazel onde 
poderão tratar de apoio aos agricultores do Cajarí, onde precisão de transporte para 
chega até o município, falou de sua visita ate a RURAP na capital do estado, onde 
poderão falar novamente da problemática do transporte dos agricultores do Cajarí ate o 
município, onde o mesmo falou que a RURAP do município já faz esse trabalho extensivo.
Falou de sua presença no dia 25 de abril (segunda-feira) no Shopping Garden, onde o 
Partidp-Republicano realizgy a cerimoni^-da 6° EdiçãoJ^jêmio ^jjlher em pestaaue. onde
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Vitória do Jari teve como representante em destaque a Doutora Jucieiy Sanches. 
Mencionou a vinda de autoridades a Vitória do Jari, como Governador, Senador, 
Deputados Federais, Deputados Estaduais e Secretários do Estado, onde que poderão ver 
o momento de cheia do Rio Jari e o sinistro do vendaval, onde informarão a todos do 
grande investimento na região do Vale do Jari, nos setores de infraestrutura, saúde e 
conselho tutelar. Finalizou agradecendo ao presidente pelo tempo cedido. 2o Vereador 
Inscrito, Vereador Célio Lazamé Das Graças, Iniciou dando bom dia a todos do Município 
de Vitória do Jari, agradeceu a Deus por mais uma sessão, cumprimentou a mesa diretora, 
cumprimentou todos os parlamentares presentes, cumprimentou toda plenária. Agradeceu 
ao Vereador Wanderson Vieira por esclarecer a agenda institucional conjunta em Macapá 
juntamente com o Vereador Aldemir Duarte Pires, onde visitaram o Secretario de 
Desenvolvimento Rural, onde o mesmo se propôs a reativar o serviço de mais um caminhão 
que se encontra parado, para fazer o transporte dos Agricultores do Cajarí. Falou da 
visita conjunta, onde os vereadores presente poderão acompanhar a saída do caminhão 
com os agricultores e constataram a importância de mais um caminhão para fazer o 
transporte dos agricultores. Agradeceu mais uma vez ao Vereador Wanderson pelo 
esclarecimentos da ida até Macapá, onde foi priorizado o bem estar da população. Falou 
de sua presença em reunião no Centro Comunitário, onde estiveram presente os pais, 
professores, secretario de educação, conselho municipal de educação e diretora, onde foi 
ouvido a população juntamente com os professores, para ser tomado providencias a 
respeito da Escola Felinto Batista, onde a escola vinha tendo suas aulas online, algo não 
que não e mais permitido, com isso foi decidido que a Escola Felinto Batista ira funcionar no 
antigo prédio da Ferinha em frente ao Centro Comunitário. Agradeceu ao Secretario/Vice- 
prefeito Waldez Souza pelo seu empenho, onde vem tendo dificuldades para exercer um 
excelente trabalho. Falou da obra que ira acontecer na Escola Francisco de Freitas, onde 
ira acontecer à obra em seu telhando e ampliação, para que a escola possa vim a retornar 
as suas aulas presenciais. Finalizou agradecendo a Deus por está trabalhando em prol do 
povo de Vitória do Jari. 3o Vereador Inscrito, RAFAEL DA SILVA TOSCANO, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus por mais uma Sessão, cumprimentou a mesa diretora, os demais 
vereadores, todos os presentes na plenária e todos que acompanham a sessão pela Radio 
87,9 e pela pagina do Facebook da Câmara Municipal de Vitória do Jari. Falou do 
sinistro acontecido durante o fim de semana, onde ocorreu outro vendaval, onde ocorreu 
ataques em redes sociais aos vereadores e gestão municipal, em relação às tomadas de 
providencias com as famílias afetadas pelo sinistro. Destaco em sua fala as ações tomadas 
pelo prefeito Ary Duarte juntamente com seu corpo técnico, sua gestão, Equipe de Defesa 
Civil e Secretaria de Assistência Social, onde os menos mostraram que tem como resolver e 
ajuda as famílias em menor tempo possível, onde os prejuízos matérias e os feridos foram 
logo atendidos. Deixou seus parabéns ao prefeito e suas equipe que ficaram até tarde da 
noite de forma imediata trabalhando para distribuir as telhas e assim podendo resolver os 
problemas das famílias afetadas. Destacou também em sua fala a vinda do Secretario de 
Agricultura Paulo Parente até a Câmara a pedido do Vereador Cleison Inajosa para 
prestar esclarecimentos aos vereadores, onde poderão falara dos agricultores do Cajarí 
que depende de um melhor transporte para vinda e ida ao Município de Vitória do Jari.
Falou também que logo em breve o Secretario de Agricultura ira apresentar um plano não 
somente para o transporte dos agricultores, mais também planos para agricultura do 
município. Finalizou agradecendo a todos e^gsejando bom dia a todos. Passou-se para o
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GRANDE EXPEDIENTE, 1 ° Vereador Inscrito, GERSON CALDEIRA DE FREITAS, Deu inicio 
a sua fala agradecendo a Deus por fazer uso da tribuna, saudou toda a mesa diretora, 
todos os nobres vereadores presente e toda plenária presente. Falou da vinda do Senador 
Davi, Governador Waldez Góes, Deputados Federais Aline Gurgel e Luiz Carlos e 
Deputados Estaduais e Aldilene Souza, onde todas as autoridades que se fizeram 
presentes vieram a trabalho ao Município de Vitória do Jari, aonde vieram e assinaram a 
ordem de serviço e convênios para o município. Falou que durante a visita os vereadores 
tiveram um momento de cobrança ao Governador para que tomasse providencias de 
melhorias de trafegabilidade na AP-1 60, que onde a mesma já deixou isolado o Município 
de Vitória do Jari do Município de Laranjal do Jari por não ter avido manutenção no 
momento certo. Falou também dos transtornos que a BR-1 56 vem causando a toda polução, 
onde a população sonha em vela asfaltada e que vem almejando que se torne realidade. 
Falou de informações da Secretaria de Saúde onde esta disponível médicos especialista 
em algumas áreas, onde foi pedido de alguns nobres edis e da população, que são, 
Médica ginecologista onde a mesma tem por especialidade cirurgias, Medico Pediatria 
onde no próximo sábado já ira começa os atendimentos, Fonoaudiólogo onde a mesma já 
vem atendendo na academia da Saúde. Falou das atividades que vem tendo na academia 
da saúde como pilates, atividades com os idosos, atividades com gestantes e aulas de 
zumba com o professor Jack. Falou da coleta de exames de PCCLJ que vem tendo todas as 
sextas-feiras nos postos de saúde Beira Rio e Caulim. Falou para com a população que 
precisam estar atentos com as cheias do Rio Jari, onde precisasse ter cuidados com as 
crianças que nesses tempos de cheias podem vim a contrair doenças que são propicias as 
cheias ou ate mesmo vim a se afogar. Deu como sugestão a Gestão Municipal que em seus 
planejamentos das obras que levem em consideração o inverno na região, onde a cada 
ano que se passa as cheias do Rio Jari vem sendo maiores, onde as obras do Município 
precisam se planejadas para que não venham ter os mesmos problemas no período de 
inverno. Pediu que fosse feito com urgência passarelas provisórias nos trechos onde vem 
sendo mas afetados pelas cheias, passarelas essa que iram beneficiar toda a população. 
O Vereador Cleison Inajosa para complementar a fala do Vereador Gerson caldeira, 
convidou todos os vereadores para que pudessem fazer uma visita na CAESA, que no dia 
de hoje a água fornecida pela está imprópria para até mesmo o banho. Assim convidou o 
Senhor Ágil a estar vindo ate a Câmara ou que os vereadores possam ir até a CAESA 
para que se fizesse uma visita. Finalizou e devolveu a fala para o Vereador Gerson 
Caldeira. O Vereador Gerson agradeceu a fala do Vereador Cleison Inajosa e falou que 
gostaria que a Secretaria de Educação que informe o planejamento para com os trabalhos 
de melhorias e reformas nas escolas, o cronograma para que os vereadores possa esta 
informando os moradores e toda classe educacional do munícipio, e pediu em especial ao 
Secretario/Vice-prefeito que desse uma atenção especial a Creche Otília, já que é a única 
creche do município e que a mesma esta precisando de reformas. Finalizou falando que 
essas são suas reivindicações e falou da importância de todos os Vereadores continuarem 
unidos, agradeceu a todos e desejou bom dia. Não havendo mais nenhum inscrito em 
GRANDE EXPEDIENTE passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente Solicitou ao 
secretário que verificasse se ainda havia quórum legal, o secretario informou que havia 
quórum legal, Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes 
matérias que foram lidas, discutidas e aprovadas por unanimidade por esta referida Casa 
de Leis: I o - Requerimento n°. 024/2022 -ÇM VJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL
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NEVES DA SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A 
CONSTRUÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA BENEDITO LIMA PENELVA, 
LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA CLARA, COM A INCLUSÃO DE BANHEIROS. 2° - 
Requerimento n°. 025/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL NEVES DA 
SILVA, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando a MANUTENÇÃO DA 
AVENIDA PEDRO LADISLAU NO TRECHO DA ROTATÓRIA. 3° - Requerimento n°. 
026/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador GERSON CALDEIRA DE FREITAS, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITO A INSTALAÇÃO DE
UMA TENDA AO LADO DA ARENA SOCIETY, NO BAIRRO CIDADE LIVRE. 4° - 
Requerimento n°. 027/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES,
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando TRANSPORTE (VOADEIRA), 
PARA A POPULAÇÃO EM CASOS DE EMERGÊNCIAS NO DISTRITO DE MARAJÓ. 5o - 
Requerimento n°. 028/2022 — CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA
TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY 
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando a EXECUÇÃO 
DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E MELHORIAS NO BAIRRO DA MINA, NA RUA 
PEDRO LADISLAU, PARTINDO DA ENTRADA DO POSTO ALMEIDA, SEGUINDO NA 
RUA JOSÉ SEMIÃO DE SOUZA ATÉ A RESIDÊNCIA DO PROF. NAZARENO BARRIGA, 
FINALIZANDO OS SERVIÇOS NA PASSAGEM DA ARENA DA MINA NA ZONA 
URBANA DO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI-AP. 6°- PARECER CONJUNTO N°. 
002/2022, DAS COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO -  CJR/CMVJ, COMISSÃO DE 
ASSUNTOS GERAIS -  CAG/CMVJ E COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS -  
COF/CMVJ, REFERENTE AO PROJETO DE LEI N°. 003/2022-GAB/PMVJ, DE 14 DE 
MARÇO DE 2022. 7o- PARECER CONJUNTO N°. 003/2022, DAS COMISSÕES DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO -  CJR/CMVJ, COMISSÃO DE ASSUNTOS GERAIS -  CAG/CMVJ E 
COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS -  COF/CMVJ, REFERENTE AO PROJETO DE 
LEI N°. 004/2022-GAB/PMVJ, DE 14 DE MARÇO DE 2022. 8o- PARECER N°. 001 /2022- 
CJR/CMVJ, DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E PARECER N°. 001/2022- 
COF/CMVJ, DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, REFERENTES AO PROJETO 
DE LEI N°. 002/2022-GAB/PMVJ, DE 03 DE MARÇO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE REGULAMENTA A CONCESSÃO DO AUXÍLIO PARA TRATAMENTO 
FORA DO DOMICÍLIO — TFD. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente
solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: I o 
Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo pela 
sessão, agradeceu aos vereadores que auxiliaram para que as matérias colocadas em 
pautas pudessem ser aprovadas. Falou da vinda das autoridades ao município trazendo 
boas noticias, pediu a empresa Equatorial que possa presta serviço de qualidade no
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fornecimento de energia, assim podendo leva seus serviços a todo município principalmente 
na Zona Rural. Falou que na ultima semana teve a abertura do processo licitatório de 
asfaltamento de bioquetes sextavado, pedindo que a CPL que possa esta informando os 
vereadores do dia que ira acontecer à licitação. Finalizou agradecendo a Deus e pedindo 
que a população tenha cuidado com animais peçonhentos, ter cuidado com as crianças 
para que não venha ter afogamentos nesse tempo de cheias do Rio Jari, desejou um bom 
fim de semana a todos. 2o Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
agradecendo aos vereadores pela aprovação de matérias de grande relevância. Falou de 
seu pedido pra com os motoristas, que no momento que estiverem trafegando nas áreas 
alagas possam está diminuído a velocidade, pois a população esta fazendo esse pedido 
para que não possa está molhando para dentro de suas residências. Falou de seu 
destaque ao Prefeito Ary Duarte que não mediu esforços para ajudar as famílias atingidas 
pelo vendaval acontecido durante o fim de semana, onde de imediato providenciou ajudas 
para todas as famílias. Fez uma menção ao lixão do município, onde o mesmo vem 
pedindo socorro e que o Secretario Gilmar Batista esta incensado para fazer um paliativo 
para que possa amenizar a atual situação do lixão. Convidou toda a população para que 
se faça presente na próxima sessão ou que possa acompanha os trabalhos da Câmara 
Municipal na próxima sessão pelo Facebook ou pela Radio 87,9. Finalizou agradecendo a 
todos e parabenizando seu filho Benjamin Lorenzo pela passagem de seu aniversário. 3o 
Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
por mais sessão, agradeceu a visita de todos na plenária. Falou de seu pedido a toda a 
população que nesse momento de cheias do rio possam ter cuidado com as crianças com 
animais peçonhentos, pediu aos condutores de veículos grandes que possam estar diminuído 
a velocidade. Deixou seus votos de pesar a família da Senhora Isaura que veio a falecer 
durante a semana. Desejou seus parabéns a todos os aniversariantes da semana. Finalizou 
agradecendo a todos e convidando a população para a próxima sessão. 4o Vereador 
Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
pelo dom da vida, agradeceu a todos os vereadores por mais uma sessão, desejou bom 
dia especial a todos os ouvintes da Radio 87,9, agradeceu a presença das autoridades 
que vieram ate o município para destinar recursos ao Município de Vitória do Jari. Falou 
para os motoristas de veículos que tenham consciência para com os moradores, onde no dia 
anterior pode presenciar um motorista dando banho de lama em uma senhora que andava 
pela calçada e pediu também aos condutores de embarcações que diminuam a velocidade 
quando estivem passando em frente ao município, pois as maresias geradas pelas 
embarcações acabam danificando as casas dos moradores. Finalizou agradeceu a todos e 
desejou um bom fim de semana a todos. 5o Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel,
Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade de esta participando de mais uma 
sessão. Falou do vendaval acontecido no município, onde esteve acompanhando a entrega 
das telhas a população afetada. Citou que as famílias afetadas receberam não somente 
as telhas, mais também uma cesta básica, onde o poder executivo teve o compromisso com 
as famílias. Desejou seus pêsames a família da Senhora Isaura que faleceu durante a 
semana. Parabenizou o filho do vereador Wanderson Vieira e a Senhora Dona Derley.
Pediu à população que se faça presente e que possa vim a somar juntamente com todos os 
Vereadores, para melhorias no município. Agradeceu a Deus por mais uma semana e toda 
sua família pelo apoio, finalizou desejando um ótimo fim de semana a todos. 6o Vereador 
Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalhp-Çhaves, Iniciou sua fgla agradecendo a Deus

TRABALHO E COMPROMISSO

ALACIO LEGISLATIVO: VEREADOR ABEL FERREIRA ROD 
Rua Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, Cidade Livre,

https://www.cmvitoriadoiari.ap.qov.br


A  a PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
■ Íl/Sw» CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI-AP

CNPJ (MF) N°: 01.703.726/0001-53
https://www.cmvitoriadoiari.ap.gov.br

W GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

por mais uma sessão, saudou seus companheiros parlamentares, a mesa diretora e toda 
plenária presente. Falou de seu pedido ao Secretario de Infraestrutura Lindomar Pastana 
que resolvesse o problema no Ramal Nova Espera onde o cachorro não pode fazer todo o 
percurso e assim deixando de trazer crianças a escola. Citou sua preocupação com a 
população que reside no Bairro Santa Clara, onde os moradores estão tomando água do 
rio, onde já fez pedido a senhora Secretaria da SIMS para que possa fornecer mais um 
barco para fornecer água ao Bairro Santa Clara. Parabenizou a Senhora Secretaria de 
Saúde por ter lhe comunicado do Agendamento para consulta com o medico pediatria, 
onde foi seu pedido pessoal com requerimento nessa casa de leis. Pediu a polução que 
tenha cuidado nas pontes, já que estão sem iluminação elétrica e com buracos nesse 
período de cheias do rio. Lembrou-se dos 30 refletores que estão em boas condições de 
uso, para serem colocados nas passarelas sem iluminação. Parabenizou o Secretario 
Gilmar Batista pelo apoio dado com a roçagem no canteiro central da Av. 15 de maio, 
onde o mato estava grande. Reforçou o pedido do vereador Gerson Caldeira para que 
seja feito uma passagem provisória nos pontos de maior alagamento no município. 
Parabenizou a defesa civil que esta incansável fazendo o cadastro de toda população 
afetada pelas cheias do Rio Jari. Finalizo desejando um feliz fim de semana as seus amigos 
e toda a população Vitoriense. 7° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, 
Iniciou sua fala dando bom dia a todos e agradecendo a Deus por mais uma sessão, onde 
foram aprovado matérias de grandes relevâncias para o munícipio. Falou da vida das 
autoridades ao município a que vieram destinar verbas e ajuda a toda população, onde 
foi dado uma noticia de grande importância a toda população que é o asfaltamento da 
AP-1 60 que liga o Município de Vitória do Jari e Município de Laranjal do Jari, onde será 
destinado recurso de 60 milhões para custear a obra. Falou das melhorias com a vinda da 
empresa Equatorial, onde já será feito mudanças na linha de abastecimento direto pela 
estrada e não mas vindo pelas partes alagadas. Citou as ordens de serviços de 
afastamento da AP-160, asfaltamento da estrada do Nova Conquista e a ordem de 
serviço do bloquetes sextavado das ruas de Jarilândia. Agradeceu a vida das 
autoridades, em especial a Senhora Deputada Aldilene Souza por ter destinado 50 mil 
reais para a Secretaria de Cultura. Avisou a todos os jovens que tem ate a segunda-feira 
para tira seu titulo eleitoral, para que não acabem perdendo o prazo. Parabenizou todos 
os aniversariantes da semana, em especial sua irmã Tatiane que dia 28 de março 
completou mais um ano de vida. Finalizou agradecendo a todos e convidando a população 
para se fizer presente na próxima sessão. 8o Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva 
Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, mandou abraços as 
seus pais e familiares, parabenizou o Enzo Lorenzo, filho do Vereador Wanderson Vieira, 
parabenizou também o Geraldinho filho de seu amigo Diego, parabenizou a professora 
Márcia Caldeira e demais aniversariantes da semana. Deixou suas condolências a toda 
família da Senhora Isaura que veio a falecer durante a semana. Citou que também já tinha 
falando com Secretario Gilmar pela limpeza do canteiro da Av. 1 5 de maio, assim como o 
Vereador Carlos Chaves já avia citado. Falou de seu requerimento de solicitação de 
limpeza e roçagem do Porto da Balsa, ate o ponto de que começa a Passagem Molhada 
na orla do Município. Chamou a atenção dos usuários da arena Society para com o 
descarte correto do lixo, onde pedi que todos tenham consciência para o descarte correto. 
Falou da grande relevância para o município das matérias aprovadas em sessão.
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com fala do vereador Célio Lazamé que o prazo para retirada do titulo de eleitor é ate o 
dia 04 de maio. Finalizou dando bom final de semana a todos. Não havendo nada mais 
nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a todos os nobres vereadores pela 
participação e empenho para com a aprovação das matérias colocadas em pauta, a todos 
que acompanharam a sessão pela radio 87,9 e pela pagina da Câmara no Facebook. 
Desejou um bom final de semana a todos, agradeceu a Deus por mais uma sessão e deu 
por encerrada a presente Sessão Ordinária. Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, 
Secretário Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que a ela 
deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 01 DE 
ABRIL DE 2022.

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 

PSD

GERS' CALDEIRA DE FREITAS 
Vereador 
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